

4300

180253

Quito, 22 de enero de 2019

Señora

María Elena Jácome Ponce

Presente. -

De mi consideración

Me complace manifestarle a usted que la Junta General Universal de acciones de la compañía servicios de telecomunicaciones SEBALEXA S.A., celebrada el 22 de enero de 2019, ha designado a usted como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de 2 años (2) con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía.

La compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SEBALEXA S.A. fue constituida mediante escritura Pública de Constitución, autorizada por el Notario Público Trigésimo Segundo del Cantón Quito, DR Ramiro Dávila Silva, el 25 de marzo de 2011, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 6 de abril del 2011.

1143

Sírvase dar su aceptación al inscribir este nombramiento en el Registro Mercantil, en cumplimiento a lo dispuesto en la ley de Compañías toda vez que ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía, individual o conjuntamente con el Gerente General de la compañía.

Atentamente,

Gloria Cecilia Ponce Grijalva

**GERENTE GENERAL** 

SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SEBALEXA S.A.

C.C. 171056030-9

ACEPTO, el nombramiento de <u>PRESIDENTE</u> de la Compañía SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SEBALEXA S.A. QUITO 22 de enero de 2019.

Maria Elena Jácome Ponce

PRESIDENTE

SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES SEBALEXA S.A.

C.C. 171402926-8